



В Великолукском районе проводится проверка по факту невыплаты заработной платы

Великолукским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области проводится проверка в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива, расположенного в Великолукском районе, по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия.

По предварительным данным, за период с марта по июнь 2011 года перед 176 работниками у предприятия образовалась задолженность по выплате заработной платы в размере около 2,5 миллионов рублей.

По данному факту следователем проводится доследственная проверка, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/717572>